












[bookmark: _GoBack]Durante el presente curso escolar, nuestro centro va a participar en Ni ogros ni princesas, un programa de educación afectivo-sexual. Este programa tiene como objetivo que las y los adolescentes recibáis una formación afectivo-sexual basada en la salud, la autoestima y la autonomía personal, la igualdad de mujeres y hombres, y el respeto a la diversidad sexual.
Hablar de sexualidad es hablar de sentirse bien, de conocer nuestro cuerpo y los cambios que experimenta, de expresar los sentimientos y gestionar las emociones, de afectos y relaciones, y por supuesto también es hablar de salud y responsabilidad. Sabemos que es un tema delicado que suscita diferentes opiniones, e incluso vergüenza, pero también que es un tema de interés entre el alumnado y de gran importancia para vuestra formación integral, así como para vuestro bienestar y salud.
El programa te propone una serie de actividades a lo largo del curso escolar, algunas con el profesorado, otras con profesionales externos. Te animamos a participar activamente en las mismas y que colabores en garantizar el orden, el respeto y la escucha para aprender conjuntamente.
Próximamente recibirás más información sobre estas actividades.
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